

В дни подготовки к юбилею

Сейчас в городе не найти ни одного трудового коллектива, который не был бы захвачен горячей подготовкой к приближающемуся юбилею А. П. Чехова. Празднование 100-летия со дня рождения любимого писателя стало большим культурным событием для таганрожцев.

Многое будет сделано в чеховские дни. Начался книжный базар по/продаже произведений А. П. Чехова. Он продлится до 31 января. С 10 января идет неделя смотра чеховских спектаклей и концертных программ художественной самодеятельности. Эту своеобразную «эстафету» открыли школьники города, показав во Дворце котельщиков большую и интересную концертную программу из произведений писателя-земляка. Вслед за школьниками выступили самодеятельные коллективы предприятий города.

Готовятся к юбилею Чехова и художники Дона, в течение двенадцати дней - с 20 по 31 января - во Дворце культуры комбайностроителей трудящиеся города смогут посмотреть выставку их работ.

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях города проходят собрания трудящихся, посвященные 100-летию со дня рождения А. П. Чехова. Они продлятся до 29 января. 24 января будет проведено торжественное заседание ученого совета Института мировой литературы имени М. Горького Академии наук СССР, посвященное знаменательной дате. Оно откроется вступительным словом директора института- профессора И. И. Анисимова. Доклад «Чехов и русская литература XIX века» сделает доктор филологических наук Б. А. Бялик. Заседание завершится докладом кандидата филологических наук Т. Е. Трифоновой «Чеховские традиции в советской литературе».

25 января в помещении городского драматического театра, актеры которого к тому времени уже выедут на гастроли в Москву, состоится городское торжественное собрание, после которого киноактеры и мастера художественного слова дадут большой чеховский концерт.

26 января в сквере на улице Чехова (около учебного корпуса училища механизации сельского хозяйства) состоится открытие памятника великому писателю. В конце дня в помещении городского драматического театра будет проведен вечер советской литературы.

Празднично в эти дни будет в кинотеатрах, дворцах культуры и клубах города. В них с 26 января по 1 февраля пройдут фестивали кинофильмов, созданных по произведениям А. П. Чехова, с участием актеров и постановщиков.

На родину великого писателя прибудет много гостей из столицы, из братских республик, из-за рубежа. 27 января в театре имени А. П. Чехова состоится концерт мастеров художественного слова. В последующие дни в театре имени А. П. Чехова гостям будут показаны чеховские спектакли в постановке лучших самодеятельных коллективов.

29 января у домика, где родился А. П. Чехов, состоится митинг трудящихся города, посвященный 100-летию со дня рождения А. П. Чехова.

В тот же день, 29 января в театре имени А. П. Чехова будет проведено торжественное заседание ученого совета пединститута.

29 января начнутся чеховские чтения, которые проводит педагогический институт. В них примут участие не только таганрожцы, но и работники высших учебных заведений других городов.

В первых числах февраля в город на гастроли приедут артисты Московского Художественного Академического театра. В течение нескольких дней они покажут в городском театре и дворцах культуры спектакль «Три сестры».